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REPÉRAGE DANS LE PLAN
Exercice 1
De l’abscisse au point
Sur une droite orientée d’origine O, en prenant pour unité deux carreaux du quadrillage de la feuille, placer les points suivants :
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Exercice 2
Du graphique aux abscisses
Donner l’abscisse des cinq points placés sur la droite graduée.
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Exercice 3
Connaître le vocabulaire
Cocher la bonne réponse.
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–   Le point M a pour coordonnées :       
(4 ; 2) (
(2 ; 4)  (
–   L’abscisse de M est :


       2  (
        4  (
–   L’ordonnée de P est 
   


       5  (
     – 1  (
–   Le point P a pour coordonnées :
          (– 1 ; 5) (          (5 ; – 1)  (
–   Les points M et N ont même :      
         abscisse  (        ordonnée  (
Exercice 4
Dans un repère du plan
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a.  Parmi les points M, N, P, Q et R :

     –   quels sont les points ayant une abscisse positive ?   ................................................
     –   quel point  a une abscisse et une ordonnée négatives ?  ..........................................
b.  Donner les coordonnées des points M, N, P, Q et R.

Exercice 5
Vrai ou faux

Corriger éventuellement la phrase.
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a.  L’abscisse de B est négative. .............................................................................................................

b.  L’ordonnée de D est 5 . ......................................................................................................................

c.  Les coordonnées de E sont (3,5 ; 1,5).  ...............................................................................................

d.  Les coordonnées de C sont (– 2 ; 3,5) .................................................................................................

e.  Seuls D et E ont des ordonnées supérieures à 0,5. ..............................................................................

f.  A et B ont des abscisses supérieures à – 2,5 . ......................................................................................




















































































A : xA = 2,5			B : ..........................			C :  .........................


D :  ..........................		E :  .........................
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